

**ELŐTERJESZTÉS**  
**Komló Város Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**2024. február 08-án**  
**tartandó rendkívüli ülésére**

Az előterjesztés tárgya: A közvilágítás teljes visszakapcsolása Komló város területén

Iktatószám: 1458/2024.

Melléklet: 2 db

A napirend előterjesztője: Polics József polgármester

Az előterjesztést készítette: dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyző

Az előterjesztést véleményező bizottságok a hatáskör megjelölésével:

<b>Bizottság</b>	<b>Hatáskör</b>
Pénzügyi, Ellenőrzési és Gazdasági Bizottság	SzMSz. 1. sz. melléklet 2.3.3.

A döntés meghozatalához szükséges szavazati arány (a megfelelő aláhúzendő):

**egyszerű B határozati javaslat vagy minősített A határozati javaslat**

Egyéb megjegyzés: -

Meghívott: Bareith Péter intézményvezető

A határozatot kapja:  
Izd. Meghívott

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

Jelen napirendi pont keretében a 141/2023. (X.18.) sz. Képviselő-testületi határozat (1. sz. melléklet) 7. pontjában érintett kérdést tárgyaljuk. E határozati pont végrehajtása folyamatban van, a költségvetés összeállítása során a Városgondnokság anyagába tervezésre került a közvilágítás visszakapcsolási költsége, és az ennek folytán várhatóan keletkező többlet áramfogyasztás fedezete.

A tervezetben 6,8 millió forint szerepel a visszakapcsolás, és 15 millió forint a többlet áramfogyasztás költségeire. Ez összeségében nagyságrendileg 22 millió forintos többletforrás igényt keletkeztet a 2024. évi költségvetésben. A napirendet mindenképpen a költségvetés tárgyalásával kapcsolatban szerettem volna megtárgyalni, tekintettel arra, hogy a teljes hiány ismerete nélkül felelőtlen döntésnek tartom ilyen nagyságrendű pénzüsszeg előzetes elköltését. Nem ismert „a 10.000 lakos feletti önkormányzatok energiaár emelkedés miatti támogatása” jogcímen (a továbbiakban: rezszi támogatás) 2023-ban kapott összeg pontos maradványa sem. Tekintettel arra, hogy dr. Barbarics Ildikó, Hidegkúti Szabolcs és dr. Pál Gabriella képviselők a Magyarország Önkormányzatairól szóló törvény 44.§-a alapján rendkívüli testületi ülés összehívását indítványozták, szándékkal ellentétben jelen előterjesztés keretében e rendkívüli ülésen teszek javaslatot az ügyben. Az előterjesztéshez 2. sz. mellékletként csatolom a képviselők indítványát, az erre adott válaszmot és az indítványozók reakcióját tartalmazó levelezést.

Az előterjesztés A határozati javaslata az indítványozók szándéka szerint került megfogalmazásra. Kérem azonban a tisztelet Képviselő-testületet, hogy jelen előterjesztésben részletezett indokok alapján az általam javasolt, B változatot szíveskedjenek elfogadni.

Az A határozati javaslat elfogadása – tekintettel arra, hogy végleges és visszavonhatatlan költségvetést érintő kötelezettségvállalást tartalmaz – minősített többséggel fogadható el. A B határozati javaslat elfogadása – tekintettel arra, hogy a végleges döntést a költségvetés elfogadásának keretében hozná meg a Képviselő-testület eredeti szándékunkkal és az én javaslatomnak megfelelően – egyszerű többséget igényel.

A 2023. évi közvilágítás költségeire a feladatalapú támogatás és a rezszi támogatás összeségében bőséges fedezetet nyújtott. A rezszi támogatás terhére a feladatellátó Városgondnokság még 122 db, frekvenciált helyen lévő (Kossuth Lajos utca a Templom térig, Városház tér, Kresz park) közvilágítási lámpatest emelt szintű karbantartását rendelte meg, ami 2024. február 25-ig fejeződhet be. A karbantartásnak köszönhetően az érintett lámpatestek energiaigénye csökken, és a fényerősségük időkapcsolóval szabályozhatóvá válik. Mindez jelentős megtakarítást jelenthet, és mivel a rezszi támogatás ilyen célra is felhasználható 2024. végéig, célszerű lenne a maradvány ismeretében az emelt szintű karbantartások folytatása. Az emelt szintű karbantartás és a visszakapcsolás költsége lényegesen kisebb lenne, ha egy ütemben rendelnénk meg ezeket. Ameddig azonban a rezszi támogatás pontos összege nem ismert, nem tudjuk, hogy pontosan hány darab lámpatest karbantartására lenne fedezetünk. Mindezek alapján az ésszerű döntés az lenne, ha megvárnánk a költségvetés elfogadását, mert eddig az időpontig állhatnak rendelkezésre ezek az adatok. A költségvetés várhatóan március 6-i elfogadását követően a megrendelés azonnal kiadható. Az ezt követő pár napon belül visszakapcsolásra kerülhet kb. 240 olyan alacsony kandeláberes világítótest, amelyek jellemzően tömbházas lakóterületen helyezkednek el, ezzel sok jelenlegi probléma megoldódna. A fennmaradó kb. 780 jelenleg kikapcsolt lámpatest visszakapcsolását fokozatosan, a cég kapacitásának figyelembevételével 2024. májusáig lehetne elvégezni.

A Városgondnokság folyamatosan egyeztet a közvilágítás karbantartására szerződéssel rendelkező MVM Watt Eta Kft képviselőivel. A cég rendkívül leterhelt, és ha az A határozati javaslat szerinti azonnali megrendelésre kerülne sor, azt sem tudnák haladéktalanul teljesíteni, a fent leírt fokozatossággal a visszakapcsolás mindenképpen több hónapot venne igénybe. Ez is azt indokolja, hogy ne az azonnali visszakapcsolás mellett döntsünk, mert rendkívül kevés időt nyernénk vele (2 hónapos időtartamot alapul véve legfeljebb 10 napot).

Mint a Tisztelt Képviselő-testület előtt is ismert, közbeszerzési eljárás keretében 2024-re a tavalyinál jóval kedvezőbb feltételekkel sikerült a közvilágítás áramellátásának biztosítása. A teljes visszakapcsolás árammennyisége januártól még nem fért volna bele a közbeszerzéssel lekötött mennyiségbe, a jelenlegi időponttól – a visszakapcsolás fokozatosságát is figyelembe véve – már biztosan a szerződés keretei között tudunk maradni.

Fentiek alapján tisztelettel kérem a Képviselő-testületet, hogy a kérdést a Pénzügyi, ellenőrzési és gazdasági bizottság véleményének figyelembevételével vitassa meg, és nyomatékosan javaslom az általam javasolt B határozati javaslat elfogadását.

### **Határozati javaslat:**

**A.):** Komló Város Önkormányzat Képviselő-testülete – a polgármester előterjesztésében – a Pénzügyi, ellenőrzési és gazdasági bizottság véleményének figyelembevételével megtárgyalta „A közvilágítás teljes visszakapcsolás Komló város területén” című előterjesztést és az alábbi határozati javaslatot hozza:

1. A Képviselő-testület a teljes közvilágítás visszakapcsolását rendeli el Komló város területén azonnali hatállyal. A visszakapcsoláshoz és a visszakapcsolás folytán megemelkedett áramfogyasztáshoz szükséges fedezetet a Képviselő-testület a 2024. évi költségvetés terhére legfeljebb 22 millió forint összeggel biztosítja.

**Határidő:** 2024. március 6.

**Felelős:** Polics József polgármester

2. A Képviselő-testület utasítja a Városgondnokság vezetőjét, hogy a visszakapcsolást haladéktalanul rendelje meg az MVM Watt Eta Kft-től. A Képviselő-testület felhatalmazza a Városgondnokság vezetőjét, hogy a Beszerzési Szabályzat alkalmazását a megrendelés során a sürgősségre tekintettel mellőzze. A Városgondnokság vezetője minden héten pénteken 12 óráig írásbeli tájékoztatást nyújt a visszakapcsolással összefüggő ügymenet állásáról a polgármesternek és dr. Barbarics Ildikó települési képviselőnek, a Komló Összeköt Frakció vezetőjének.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Polics József polgármester

**B.):** Komló Város Önkormányzat Képviselő-testülete – a polgármester előterjesztésében – a Pénzügyi, ellenőrzési és gazdasági bizottság véleményének figyelembevételével megtárgyalta „A közvilágítás teljes visszakapcsolás Komló város területén” című előterjesztést és az alábbi határozati javaslatot hozza:

1. A Képviselő-testület a 2023/2024. évi energiamegtakarítási intézkedési tervének jóváhagyásáról szóló 141/2023. (X.18.) sz. határozata 7. pontjával összhangban, a közvilágítás teljes visszakapcsolásáról dönt, az alábbi pontosítások mellett:
  - a Képviselő-testület a 2024. évi költségvetésében biztosítani kívánja a közvilágítás teljes visszakapcsolásának költségét Komló város területén 22 millió forint összeggel
  - a Városgondnokság részére a Képviselő-testület a költségvetés elfogadásáig ismertté váló feladatalapú finanszírozás és a 10.000 lakos feletti önkormányzatok energiaár emelkedés miatti támogatása jogcím maradványa terhére forrást kíván biztosítani arra, hogy az intézmény a visszakapcsolással egyidejűleg további emelt szintű karbantartási munkákat rendeljen meg a közvilágítási hálózaton.
  - A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy jelen határozat végrehajtása esetén a költségvetés elfogadását közvetlenül követő napokon belül kb. 240 alacsony kandeláberes lámpatest, majd azt követően 2024. május közepéig fokozatosan további kb. 780 darab lámpatest visszakapcsolására kerülhet sor az emeltszintű karbantartási munkák elvégzésével egyidejűleg
  - A Városgondnokság vezetője folyamatosan, legfeljebb 2 heti rendszerességgel tájékoztatja a polgármestert és dr. Barbarics Ildikó települési képviselőt a Komló Összeköt Frakció vezetőjét a visszakapcsolással összefüggő ügymenet állásáról.

**Határidő:** 2024. május 15.

**Felelős:** Bareith Péter intézményvezető

2. A Képviselő-testület a végleges döntést a 2024. évi költségvetés elfogadásával egyidejűleg hozza meg.

**Határidő:** 2024. március 6.

**Felelős:** Polics József polgármester

**Komló, 2024. február 6.**

**Polics József  
polgármester**



KOMLÓI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL	
Titkarság	
Érk.: dátum	szám: 2285
Ikt.: 2024.01-30	szám: 1092-1/2024
Mell.:	Üj: P.V. Edina

Tisztelt Polgármester Úr!

A 2011.évi CLXXXIX. a Magyarország önkormányzatairól szóló törvény 44.§-a alapján rendkívüli testületi ülés összehívását indítványozzuk figyelemmel az elmúlt hetek rendkívüli eseményeire. (melyre Polgármester Úr is hivatkozik munkaértekezletre hívó emailjében és kampányvideójában)

A közvilágítás indokolatlan korlátozása – az árak már lementek – bizonytalanságot okoz a lakosság körében, s bár elfogták a „késes rablás” elkövetőit a félelem, hogy bármikor újra megtörténhet fennáll.

Valamennyien tudjuk, hogy a kamerarendszer működtetése, ellenőrzése és karbantartása nem megfelelő. Indokolt testületi ülésen is rögzíteni - a kapitányi tájékoztatást követően - egy használható és hasznosítható kamerarendszer biztosítását a meglévő eszközállománnyal, a hozzárendelt ellenőrzési feltételek biztosításával. Javasolt feladatterv készítése.

Javasolt napirendi pontok:

- 1.) A közvilágítás teljes visszakapcsolása Komló város területén
- 2.) A városi kamerarendszer működtetése, ellenőrzése, karbantartása  
Meghívott: Komló Város Rendőrkapitánya.

Kérem a napirendi pontok fontosságára tekintettel a törvény által biztosított 15 napnál rövidebb határidővel a rendkívüli ülés összehívását.

Tisztelettel:

  
Dr.Barbarics Ildikó

  
Hidegkuti Szabolcs

  
dr.Pál Gabriella

KÖT helyi tagozat

**ÉRKEZETT**

2024 JAN 29.

## Komló Város Polgármesterétől

✉ 7300 Komló, Városház tér 3. Pf. 87.

☎ 72/584-001

E-mail: [polgarmester@komlo.hu](mailto:polgarmester@komlo.hu)



Tisztelt Települési Képviselők!

A közvilágítás teljes visszakapcsolása Komló város területén, valamint a városi kamerarendszer működtetése, ellenőrzése, karbantartása című napirendi pontok tárgyalása ügyében rendkívüli képviselő-testületi ülés összehívását indítványozó beadványukat köszönettel vettem.

A rendkívüli ülés összehívását az alábbi indokok miatt nem támogatom: A témakörök összetettsége és fontossága miatt az előterjesztések előkészítéséhez hosszabb időre van szükség, tehát az ülést csak a végső határidőre, a 15. napra tudnám a legjobb esetben is összehívni.

Ez az időpont rendkívül közel van az egyébként is tervezett február 21-i testületi ülés időpontjához, amelyen a 2024. évi költségvetési rendelet első forduló tárgyalása is napirendben szerepel. Mint Önök előtt is ismert, ez a napirend a korábbi képviselő-testületi határozattal összhangban azt tartalmazza, hogy az idei évben meg kell vizsgálni, és első fordulóra tervezni szükséges a közvilágítás teljes visszakapcsolásának költségét. Véleményem szerint a költségvetés és a közvilágítás visszakapcsolásának kérdése nagyon szorosan összefügg, hiszen a kikapcsolásra is kizárólag költségvetési okokból került sor, nem azért, mert bármelyikünk is feltétlenül jó döntésnek tartotta volna. E döntést meghozatalára kizárólag költségvetési okokból kényszerültünk.

A szilvási késes rablások feltételezett elkövetőit a rendőrség - jelentős részben a kamera rendszer támogatásának köszönhetően - elfogta. Ettől függetlenül elfogadom, hogy a kamera rendszer fejlesztéséről és működtetéséről tárgyalni kívánnak. A fejlesztés és működtetés is nagy részben költségvetési kérdés, ezért az előzőekben leírtakkal összefügg. A rendőrkapitányságról és a Komló Város Önkormányzat Városgondnokságától a működési tapasztalatokat bekérem.

Kérem Önöket, hogy fenti okokra tekintettel fogadják el, hogy az Önök által indítványozott napirendeket a későbbiekben, a február 21-ei képviselő testületi ülésen tárgyaljuk. Kérem, hogy írásban szíveskedjenek visszajelezni.

**Komló, 2024. február 01.**

Tisztelettel

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Polics József'.

Polics József  
polgármester



Tisztelt Polgármester Úr!

KOMLÓI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL	
Titkárság	
Érk.: dátum	szám: 2756
Ikt.: dátum 2024.02.05	szám: 1092-2/2024
Mell.:	Uj. Polgár - U. Szilvia

A rendkívüli testületi ülés összehívása tárgyában előterjesztett indítványunkra adott válaszlevelében foglaltakra az alábbiakról tájékoztatom:

Ahogy azt a megbeszélésünkön is jeleztem javaslatát a Komló Összeköt frakcióval megtárgyaltam. **A frakció döntése értelmében továbbra is kérjük a beadványunkban meghatározott napirendi pontok vonatkozásában a rendkívüli testületi ülés törvényi határidőben történő megtartását.**

A közvilágítás teljes visszakapcsolásával kapcsolatos napirendi pont vonatkozásában továbbra is indítványozzuk, hogy a közbeszerzési szabályok figyelembe vételével a lehető legrövidebb időtartamon belül kerüljön a közvilágítás teljes visszakapcsolásra. A Városgondnokság vezetője minden héten pénteken 12 óráig adjon írásbeli tájékoztatást a visszakapcsolással összefüggő ügymenet állásáról a polgármesternek és a Komló Összeköt frakcióvezetőjének.

A városi kamerarendszer működtetésével kapcsolatos napirendi ponttal kapcsolatban egyelőre a kamerarendszer működtetéséről, ellenőrzéséről és karbantartásáról kellene megállapodni a rendőrséggel, polgárőrséggel, amely nem érinti a költségvetést. Amíg a meglévő rendszer ellenőrzött, karbantartott működtetése nem biztosított addig értelmetlen további fejlesztésekre költeni. Ami nyilván szükséges, de a fent jelzett feltételek biztosítása mellett.

Fentiekre tekintettel k é r e m Tisztelt Polgármester Urat a rendkívüli testületi ülés törvényes határidőben történő összehívására.

Komló, 2024.02.05.

Tisztelettel:

Dr.Barbarics Ildikó KÖT frakcióvezető



# K I V O N A T

a Képviselő-testület 2023. október 18-i ülésének  
jegyzőkönyvéből

## KOMLÓ VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

141/2023. (X. 18.) sz. határozata

### Komló Város Önkormányzat 2023/2024. évi energiamegtakarítási intézkedési tervének jóváhagyása

A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, a Jogi, Ügyrendi és Közbeszerzési Bizottság, valamint a Pénzügyi, Ellenőrzési és Gazdasági Bizottság véleményének figyelembevételével - megtárgyalta „Komló Város Önkormányzat 2023/2024. évi energiamegtakarítási intézkedési tervének jóváhagyása” című előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület megismerte az előterjesztés 1. sz. mellékletét képező Komlói Közös Önkormányzati Hivatal és Komló Város Önkormányzat Gazdasági Ellátó Szervezet energia-megtakarításra irányuló 2023/2024. évi intézkedési terveit, amelyek - a 2021. november 1. és 2022. április 30. közötti időszakra, mint bázisra vetítve - a 2023-2024. évi fűtési szezonban legalább 20 %-os energiamegtakarítás realizálódását célozzák.
2. Az 1. pontban megjelölt intézkedési tervet a Képviselő-testület jóváhagyja, azzal, hogy a Komlói Közös Önkormányzati Hivatal ügyfélfogadási időtartamának változatlanul hagyása mellett, lehetőség szerint heti kettő munkanapnyi (főszabály szerint csütörtök és péntek) távmunka rendelhető el. (A távmunka ideje alatt a fűtés mindössze 16 fokos temperálást lát el.)
3. A Képviselő-testület utasítja az önkormányzati intézmények vezetőit, hogy a 2022/2023. évi intézkedési tervek alapján tegyék meg a szükséges intézkedéseket annak érdekében, hogy a jelen határozat 1. pontjában szereplő energetikai megtakarítás megvalósuljon az általuk vezetett intézményben, a 2023/2024. évi fűtési szezonban.

**Felelős:** intézményvezetők

**Határidő:** 2023. október 31.

4. A Képviselő-testület felkéri a Komlói Fűtőerőmű Zrt. igazgatósági elnökét, intézkedjen hogy a távhő szolgáltatást igénybevevő önkormányzati intézményekben az ellátó hőközpontok oly módon kerüljenek központilag beállításra, hogy az adott épületben a feladat-ellátásra irányadó minimális és ideális hőmérséklet biztosított legyen.

**Felelős:** Mayerhoff Attila igazgatósági elnök

**Határidő:** 2023. november 1.

5. A Képviselő-testület a városi intézmények, valamint a Városi Sportközpont működését és feladatellátását a 3. pontban írt intézményvezetői hatáskörben szükségesnek ítélt intézkedéseken kívül nem korlátozza.
6. A Képviselő-testület a tavalyi évben a megtakarítás jegyében lekapcsolt, közvilágítást ellátó lámpatestek részbeni visszakapcsolását a települési képviselők által tett, az előterjesztés 2. sz. mellékleteként csatolt javaslatok alapján összeállított kikapcsolási/visszakapcsolási tervben foglaltak szerint rendeli végrehajtani. A Képviselő-testület megállapítja, hogy Komló Város Önkormányzat Városgondnokság költségvetésében a visszakapcsolásokhoz szükséges forrás rendelkezésre áll.

**Felelős:** Polics József polgármester

**Határidő:** 2023. november 15.

7. A Képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy a közvilágítás teljes visszakapcsolása érdekében annak költségét és a többlet villamos áram díját tervezze be és szerepeltesse a 2024. évi költségvetésben, annak végrehajtása érdekében.

**Felelős:** dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyző

**Határidő:** 2024. február 20.

  
**dr. Vaskó Ernő**  
címzetes főjegyző



  
**Polics József**  
polgármester